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PROBLEMAS DE MULTIPLICAGCAO E DIVISAO

1) Um vendedor colocou 30 péssegos em algumas caixas, que comportam 6
unidades em cada. Quantas caixas foram usadas?
R: Foram usadas 5 caixas.
30+6=5

2) Um agricultor colheu 184 pés de alface para distribuir entre 8 quitandas.
Quantos pés de alface recebera cada quitanda?
R: Cada quitanda recebera 23 pés de alface.
184 - 8 = 23

3) Camila tem uma colegao de 12 carrinhos, ela ganha um carrinho novo a cada
més. Quantos anos ela levara para ter 36 carrinhos?
R: Ela levara 2 anos para completar 36 carrinhos.
36 — 12 = 24 carrinhos que ainda restam para completar
24 + 12 meses = 2 anos

4) 350 alunos de uma escola foram ao zooldgico, em 7 6nibus. Quantas criancas
foram em cada veiculo?
R: Foram 50 criancas em cada veiculo.
350 -7 =050

5) Julia tem uma colegcdo de cartinhas. Ela tem 48 e quer dividi-las igualmente
com seu amigo Mateus. Com quantas cartinhas cada um ficara?
R: Cada um ficara com 24 cartinhas.
48 - 2 = 24

6) Alice tem em sua carteira R$ 15 e Mariana tem o triplo deste valor. Quantos
reais Mariana tem?
R: Mariana tem 45 reais.
15x 3 =45
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